

**FBS**

Always  
by your side

# FBS जोखिम की चेतावनी

**FBS Markets Inc.**

2118, Guava Street, Belize Belama  
Phase 1, Belize

## उच्च जोखिम निवेश

उत्तोलन के साथ विदेशी मुद्रा व्यापार उच्च स्तर के जोखिम से जुड़ा हुआ है और व्यक्तिगत रूप से आपके अनुरूप नहीं हो सकता है। उत्पादों और FBS सेवाओं की मदद से, विदेशी मुद्राओं का व्यापार करने का निर्णय लेने से पहले आपको अपने वित्तीय लक्ष्यों, अनुभव और जोखिम लेने की इच्छा का आकलन करना चाहिए। FBS मार्केट्स इंक व्यापार करने पर सामान्य सलाह देता है, जिसे आपके व्यक्तिगत वित्तीय लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए सिफारिश के रूप में नहीं माना जाना चाहिए। साइट की सामग्री को व्यक्तिगत सलाह के रूप में व्याख्या नहीं की जानी चाहिए। हमेशा प्रारंभिक निवेश के आंशिक या कुल नुकसान की संभावना बनी रहती है। आपको विदेशी मुद्रा व्यापार में निवेश करना चाहिए, केवल उन उपकरणों को जिन्हें आप खो सकते हैं, अपनी भलाई को प्रभावित किए बिना। आपको सीमांत व्यापार से जुड़े सभी जोखिमों पर विचार करना चाहिए। यदि आपके कोई प्रश्न या चिंता हैं, तो FBS एक स्वतंत्र निवेश सलाहकार से परामर्श करने की सलाह देता है।

## FBS की बाजार राय

इस साइट पर कोई भी राय, समाचार, अनुसंधान और बाजार विश्लेषण, मूल्य निर्धारण या कोई अन्य जानकारी सामान्य है और इसे वित्तीय या निवेश की सिफारिश नहीं माना जाना चाहिए। FBS मार्केट्स इंक नुकसान और नुकसान के लिए किसी भी दायित्व को नहीं मानता है, जिसमें शामिल हैं, लेकिन यह खोए हुए मुनाफे तक ही सीमित नहीं है, जो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से किसी भी तरह से इस जानकारी के उपयोग या संयम से उत्पन्न हो सकता है।

## इंटरनेट ट्रेडिंग जोखिम

एक इंटरनेट-आधारित सौदा निष्पादन ट्रेडिंग प्रणाली के उपयोग के साथ जुड़े जोखिम, लेकिन हार्डवेयर की खराबी, सॉफ्टवेयर विफलता और संचार विफलता तक सीमित नहीं है। FBS इंटरनेट या आपके नेटवर्क पर सिग्नल पावर, रिसेप्शन की गुणवत्ता और सिग्नल-राउटिंग संसाधनों के साथ-साथ संचार उपकरणों के कॉन्फिगरेशन या कनेक्शन की विश्वसनीयता को नियंत्रित नहीं करता है। FBS क्लैश और संचार प्रणालियों के अस्वीकार के लिए जिम्मेदार नहीं है, साथ ही साथ इंटरनेट के माध्यम से व्यापार करते समय विकृतियों और सूचना में देरी हो रही है। FBS व्यापार प्रणाली के व्यवधानों और दुर्घटनाओं की संभावना को कम करने के लिए विफलता का मुकाबला करने के लिए आरक्षण प्रणाली और अन्य साधनों का उपयोग करता है। यदि व्यापार प्रणाली अनुपलब्ध है, तो FBS फोन के माध्यम से निर्देश देकर व्यापार करने की क्षमता भी प्रदान करता है।

## वेबसाइट पर जानकारी की सटीकता

इस साइट पर कोई भी सूचना बिना किसी पूर्व सूचना के कभी भी बदली जा सकती है। इस साइट पर सभी जानकारी, पूरी तरह से स्वतंत्र निवेश निर्णय लेने में व्यापारियों की सहायता करने के लिए है। FBS साइट पर सटीक जानकारी प्रदान करने के लिए हर संभव प्रयास करता है, लेकिन जानकारी की सटीकता की गारंटी नहीं दे सकता है और किसी भी नुकसान या क्षति के लिए कोई जिम्मेदारी नहीं मानता है जो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से, इस साइट पर जानकारी के उपयोग से उत्पन्न होती है, या अक्षमता के लिए इस साइट के माध्यम से भेजे गए निर्देशों या सूचनाओं के संचरण या स्वागत में साइट या किसी देरी या विसंगतियों की जानकारी प्राप्त करें।

## सूचना का वितरण

यह साइट किसी भी व्यक्ति या संस्था द्वारा किसी भी अधिकार क्षेत्र या देश में वितरण या उपयोग के लिए अभिप्रेत नहीं है जहां ऐसा वितरण या उपयोग स्थानीय कानूनों या नियमों के विपरीत होगा। इस वेबसाइट में उल्लिखित कोई भी सेवा या निवेश किसी भी देश में रहने वाले व्यक्तियों के लिए उपलब्ध नहीं है जहां ऐसी सेवाओं या निवेशों का प्रावधान स्थानीय कानून या विनियमन के विपरीत होगा। इस वेबसाइट पर आगंतुकों की जिम्मेदारी है कि वे किसी भी स्थानीय कानून या विनियमन के नियमों का पता लगाएं और उनका अनुपालन करें।

## बाजार जोखिम और इंटरैक्टिव ट्रेडिंग

FBS ऑनलाइन ट्रेडिंग प्लेटफॉर्म लेनदेन के लिए और लेनदेन के निष्पादन को नियंत्रित करने के लिए कई अवसर प्रदान करता है। FBS यह सुनिश्चित करने के लिए हर संभव प्रयास करता है कि लेनदेन को अनुरोधित मूल्य पर निष्पादित किया गया था, लेकिन ऑनलाइन वाणिज्य, चाहे कितना सुविधाजनक और कुशल हो, जरूरी नहीं कि विदेशी मुद्रा व्यापार से जुड़े जोखिमों की डिग्री कम हो। उद्धरण और लेनदेन प्राप्त करने के लिए सभी शर्तों पर "ग्राहक समझौते" के प्रावधानों पर विस्तार से चर्चा की गई है। आप हमारी साइट पर एक समझौता पा सकते हैं।



Always  
by your side

FBS Markets Inc.

Address: 2118, Guava Street, Belize Belama  
Phase 1, Belize  
[www.fbs.com](http://www.fbs.com)